Suma de decimales
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Lo mds importante a la hora de sumar decimales es colocar los nimeros decimales en

la posicion correcta para sumarlos de la forma adecuada. Para eso tenemos que hacer que
coincidan las unidades en la misma columna, por lo tanto la coma de los ndmeros debe
estar fambién en la misma columna.

52,7 + 4,6




3,025 + 0,0126

Primero colocamos los nimeros en la posicion correcta: las unidades en la misma columna y la coma una
debajo de otra.

Ahora sumamos los nimeros como si no hubiese coma, y al finalizar la operacién la colocamos en la misma

posicion que estaba.







